

Торговый план Euro FX на 13.07.2011

Из новостей: Лавров встречается с Обамой по вопросам Ливии. Хаа!!! Есть дело крупнейшему кредитору "сытой демократии" до Каддафи, когда его могут намедник кинуть. Греются. Еще сегодня выступает Беня, еще вчера показали всем длинный хвост почти до 1.3800, еще в пятницу экспирация в S&P. Вообще полная неделя нестабильности. Размах текущей недели без малого 400 пунктов. Пролеты внутри дня по 60-80. Что можно рекомендовать? Тест лоев скорее всего будет, да может еще и с проколом до мартовских уровней. Еще может быть шорткрыл с неопределенным горизонтом. Поэтому, помнить что потерять сейчас гораздо легче чем поймать движение и если уж и брать сетап то от экстремумов. Удачных всем трейдов!!!





Статья предоставлена Антоном Быковым, ведущим аналитиком компании FxOpen в рамках сотрудничества с порталом ForexPros

Котировки фьючерсов на золото снизились впервые за семь дней

Forexpros - Котировки фьючерсов на золото снизились впервые за семь дней во вторник, упав с отметки трехнедельного максимума, так как доллар США поднялся на фоне опасений, что долговой кризис еврозоны распространится на основные экономики региона.

На разделении Comex Нью-Йоркской товарной биржи фьючерсы на золото с поставкой в августе торговались на уровне \$ 1546,15 за тройскую унцию в конце азиатской торговли, упав в цене на 0,5%.

Ранее они упали на 0,55% до отметки минимума дня 1545,85 долларов США за тройскую унцию.

Золото, деноминированное в долларах США, было ниже на 1,75% от рекордного уровня \$ 1577,15 за унцию, достигнутого 2 мая, в то время как деноминированное в евро золото выросло до рекордно высокого уровня EUR1116,99.

Между тем председатель Международного валютного фонда Кристин Лагард ранее заявила, что организация не готова обсуждать условия выдачи второго пакета спасения для Греции.

Ранее в понедельник стоимость страхования итальянского государственного долга от дефолта выросла до абсолютного максимума за всё время существования евро, в то время как короткий перерыв в торгах акций итальянских банков усугубил опасения, что долговой кризис может перекинуться на итальянский банковский сектор.

Италия является третьей по величине экономикой еврозоны и имеет самый высокий коэффициент госдолга по отношению к экономике блока единой валюты после Греции.

Доллар вырос до четырехмесячного максимума против евро, в то время как индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, получил 0,85% и торговался на 77,02, максимуме 16 марта.

Хотя привлекательность золота в качестве убежища растет в периоды экономической нестабильности, долговой кризис еврозоны не поддержал рост спроса на драгоценный металл.

Ослабление евро и укрепление доллара повлияли на золото вместо этого.

Цена на серебро с поставкой в сентябре снизилась на 1,6% до USD35.25 за тройскую унцию, а медь с поставкой в сентябре снизилась на 1,05% до USD4.319 фунт.

Азиатские фондовые рынки были выше благодаря данным Китая по ВВП

Forexpros - Азиатские фондовые рынки в целом были выше в среду, так как целый ряд оптимистичных данных из Китая облегчил озабоченность по поводу замедления темпов второй по величине экономики в мире.

В конце азиатской торговли гонконгский индекс Hang Seng поднялся на 0,9%, Kospi - на 0,95%, а Nikkei 225 стал на 0,37% выше.

Ранее в этот день официальные данные показали, что китайская экономика увеличилась на 9,5% во втором квартале 2011 года, незначительно отличившись от роста на 9,7% в предыдущем квартале и ослабив опасения по поводу возможности резкого спада.

Отдельный отчет показал, что промышленное производство выросло на 15,1% в июне, что значительно выше ожиданий прироста на 13,1%, в то время как розничные продажи увеличились на 17,7%, превысив ожидания роста на 17,0%.

Акции финансового сектора показали сильный рост на фоне спекуляций, что Китай может ослабить усилия по замедлению темпов роста экономики. Акции крупнейшего кредитора страны Industrial and Commercial Bank of China подскочили на 2,5%, конкурента China Construction Bank - на 2,2%, в то время как акции Bank of China выросли на 2,6%.

Производители нефти также выросли в цене после того, как цены на сырую нефть поднялись выше USD97 за баррель. Акции PetroChina выросли на 1,1%, Sinopec - на 2,4%, а в Китае Shenhua Energy поднялись на 2,7%.

В Японии акции торговых домов в целом были выше после того, как Credit Suisse повысил рейтинг сектора "выше рынка", ссылаясь на низкие оценки.

Акции Mitsubishi Corporation, крупнейшего трейдера Японии, поднялись на 1,8%, Itochu Corporation выросли на 2,6%, а акции Mitsui & Company, которая, по мнению Credit Suisse, стала наиболее недооцененной из крупных торговых домов Японии, подскочили на 2,5%.

Тем не менее, японские экспортеры из-за воздействия Европы торгуются ниже, после того, как рейтинговое агентство Moody's понизило кредитный рейтинг Ирландии до "Ba1". Акции Sony снизились на 0,6%, производителя цифровых фотоаппаратов Canon - на 0,7%, в то время как акции Nissan упали на 1,4%.

Перспективы развития на европейских фондовых рынках были неоднозначными. Фьючерсы EURO STOXX 50 снизились на 0,1%, CAC 40 - на 0,4%, FTSE 100 стали на 0,1% выше, а в Германии фьючерсы DAX поднялись на 0,12%.

Позже председатель Федеральной резервной системы Бен Бернанке выступит с отчетом по денежно-кредитной политике в Вашингтоне.

www.forexpros.ru